Tegyiik fel, hogy az oszlopok magassagat meg tudtuk valasztani a kivant médon. Legyenek ezek a magassagok
a” b7 C7 d’ e’ f7 g'
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Az abran az A és C masodszomszéd hétszog-cstcsok, e csiicsokba allitott oszlopok magassaga a, illetve ¢, az
oszlopok tetejét 6sszekotd huzal végpontjai Ap, illetve C7. Az X és Y pontok a huzalt keresztezs mésik két huzal
A;Ch-re esé vetiiletei. Legyen §/« az az arany, ahogyan X az A;C, szakaszt osztja. Ekkor Y ugyanezt a szakaszt /8
aranyban osztja, hiszen a hétszog szabalyos. Nyilvan « és § megvalaszthaté ugy, hogy a + 8 = 1 legyen. Ekkor az
abran z-szel jelolt szakasz hossza:

r=a«a-a+p-c

Tegyiik fel, hogy ennél a keresztez6désnél = az egymas ,,feletti” pontok koziil az alacsonyabban levének a magassaga
a hétszog sikja felett. A feladat szovegében az alul-feliil keresztezésekre tett feltétel miatt, egyetlen keresztezés mi-
lyensége meghatarozza a tobbit. Ezért z-hez hasonldan kiszamitva a keresztez&dések alacsonyabban fekvs pontjainak
a hétszog sikja feletti magassagat és ezeket Gsszegezve a kovetkezot kapjuk:

(aa+pBc)+ (ac+pBe)+(ae+Bg)+ (ag+Bb)+ (ab+ pd) + (ad+ B f)+
+af+Ba)=(a+B)(at+b+c+d+e+f+g)=a+bt+c+d+e+f+g.

Hasonléan meghatarozhatjuk az egy-egy keresztezddésben egymas ,,feletti” pontok koziil a magasabban fekvéknek
a hétszog sikja feletti magassaga Osszegét. Egy ilyen magassag pl. y = Sa + ac.
Ezeknek a magassagoknak az 0sszege:

(Bat+ac)+ (Betae)+ (Betag)+ (Bg+ab)+ (Bb+ad) + (Bd+af)+
HBf+aag)=(a+pP)latbrctdtetftg)=
=a+btct+dtet+f+yg.

Ha a feladat megoldhat6 lenne, a mésodik esetben nagyobb Gsszeget kaptunk volna. A két Osszeg egyenlGsége
ellentmondas, tehat az oszlopok magassaga a kivant médon nem valaszthaté meg.

Megjegyzés. A megoldasban folhasznaltuk, hogy a hétszog szabélyos. Megmutathatdé azonban, hogy a megfelelé
allitas barmilyen konvex hétszogre, s6t barmilyen haromnal nagyobb paratlan oldalszamu konvex sokszogre is érvényes.
(A konvexitasra azért van sziikség, hogy egyaltalan létrejojjenek a keresastezések.)



